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 »1«صفحه                                                                               ابستانهتـ آزمون آزمايشي  رياضيدفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

  )))3تا 1س و(در 3فصلو ) حي+ رسم نمودارها و خواص آن و حل معادلات جزءصح حيجزء صح تابع 2(درس 2فصل ، )4تا  2س و(در 1فصل ) ـ پايه يازدهم (4(پايه دهم (فصل حسابان 
yاگر نمودار -1 f (x) به صورت شكل مقابل باشد، جواب نامعادلهxf (x ) 2   كدام است؟ 0

1(x  4 
2(x  3  
3(x  3  
4(x  4  

xريشه معادله اگر - 2 x  2 3 باشد، حاصل 0  4   كدام است؟ 7
1 (10  2 (11  3 (12  4 (14  

xهاي معادله ريشه و اگر - 3 x  2 1 باشند، حاصل 0
  2

1 1
 كدام است؟ 1

1 (3  2 (2  3 (1  4 (4  

xمعادله غير صحيحمربع عكس ريشه  - 4
xx x


 

  2
3 1 322

 ت؟كدام اس 

1 (2/2  2 (25/2  3 (4/3  4 (25/3  

جواب نامعادله - 5
x x



1 1

2 (a,b)به صورت 3 {c} است، حاصلabc چقدر است؟ 

1 (4  2 (3  3 (5/3  4 (5/4  

]حاصل - 6 ]
[ ] [ ]  

4
2

2

 كدام است؟ 

1 (1-  2 (1  3 (2  4 (2-  
x]از رابطه - 7 [y]] [y]  2 محدودهx  كدام است؟»[  »علامت جزء صحيح است. [

1 ([ , )2 3  2 ([ , )1 2  3 ([ , )3 4  4 ([ , ]2 3 
logاگر - 8 /2 0 logو 3 /3 0 log24باشد، حاصل 48  كدام است؟ 18

1(7
6

  2(8
7

  3(21
23

  4(20
23

  

xهاي معادله اگر مجموع ريشه - 9 x  34 2 15 logبرابر 0 A2 ،باشدA كدام است؟ 

1 (12  2 (13  3 (14  4 (15  

/كند. براي آزاد شدن ارگ انرژي آزاد مي Eريشتري 5يك زلزله  - 10 E0  ؟ارگ انرژي، زلزله چند ريشتري لازم است 710
  64/6) تقريباً 4  46/6) تقريباً 3  64/5) تقريباً 2  46/5) تقريباً 1

fنمودار تابع - 11 (x) [ [x]] 
1
]در بازه 2 , )0   چگونه است؟ 2

1(  2(  3(  4( 



  ابستانهتآزمون آزمايشي  ـرياضي  دفترچه                                                                       »2« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

)اگر دو نقطه -12 ,m)1 و( ,m)4 باشد به شرطي كه سهمي محور 4و عرض رأس آن  روي يك سهمي قرار گيردy1اي بـه عـرض    ها را در نقطه- 
 شود؟ هايي قطع مي ها با چه طولxقطع كند، محور

1( 
31
5

  2(
31
5

  3(
3 3
2 5

  4( 
3 3
2 5

 

xنمودار تابع  -13 x x
y

x x
 




  چگونه است؟ 2

1(  2(  3(  4( 

xهاي معادله اگر ريشه -14 x  2 36 4 logبرابر 0 a logو 21 ab2 باشند، مقدارb كدام است؟ 

  1 (16  2 (32  3 (1
16

  4 (1
32

  

yاگر سهمي - 15 x ax b   2 گذرد، دوتايياز نواحي اول و دوم ن(a,b) تواند باشد؟ كدام مي 
  1 (( , ) 2 1  2 (( , )3 1  3 (( , )3 1  4( ( , )3 2  
  ))1(پايه دوازدهم (فصل  هندسه

ijaدر صورتي كه -16 [A ] 2 ijو 3
i i ja
j i j

  


2
Aهاي ماتريس مجموع درايه باشد،  B با شرطB

 
   
  

1 1
0 1
1 0

 كدام است؟ 

1 (20  2 (21  3 (22  4 (23  

Aاگر -17
 

  
 

2 0
0 nباشد، 1 nA A   كدام است؟ 1

1( 
n 

 
  

2 0
0 1

  2 (
n 

 
  

12 0
0 1

  3 (
n 

 
  

12 0
0 0

  4( 
n 

 
  

2 0
0 0

 

A)پذير باشند، در اين صورت تعويض Bو Aرتبه اگر دو ماتريس مربعي هم - 18 B) (A B)(A B)   2 كدام است؟ 
1 (A(A B)2  2 (A( A B)2 2  3 (B( A B)2  4( B(A B)2  

2يك ماتريس Aاگر -19 Aو 2 A I 2 ،باشدA A  كدام است؟ 1
1 (I  2 (I  3 (A  4( A 

xگاهاگر دست -20 ky
x y k

 
   

3 2
2  كدام است؟ kفرد داشته باشد، جواب منحصربه 1

1 (k  5  2 (k  5  3 (k  6  4( k  6 

نباله حسابي باشد دترمينان ماتريسيك د naاگر -21
a a a

A a a a
a a a

 
   
  

1 4 7
2 5 8
3 6 9

 كدام است؟ 

1 (a1  2 (a   1) 4  صفر) 3  1



                                                                        »3«صفحه                                         ابستانهتدفترچه رياضي ـ آزمون آزمايشي 

 محل انجام محاسبات

 

اگر - 22
A A

A
A

 
 
  

2
5

5 4
A، در اين صورت  210  كدام است؟ 2

  2يا  1 )4  -2يا  2) 3  2يا  -1) 2  1يا  -2) 1

logاگر - 23 log
a

log log


5 2
2 و 5

a

a
A

 
 
  

10 1
1 10

 كدام است؟ A2، مقدار

1 (28  2 (27  3 (29  4 (26  

Aاگر - 24
 
   
  

0 2 4
1 1 0
1 1 2

و 
a d e

A I b
B

c

 
    
  

 كدام است؟ B1هاي ماتريس باشد، مجموع درايه 

1 (5
6

  2 (2
3

  3 (6
7

  4 (3
4

  

Iدر صورتي كه - 25 B A  
   

 
1 1 2

1 Aباشد، حاصل 0 (A B )    1 1 1  كدام است؟ 1

1(
 

  

0 2
1 1

  2( 
 
 

1 2
1 0

  3(
 
 
 
 

0 1
1 1
2 2

  4(
 
 
 
 

0 1
1 1
2 2

  

Aدر صورتي كه - 26  5 2يك ماتريس Aو 32 Aباشد، حاصل 2
A
3

  كدام است؟ 2

1(9
8

  2(
9
8

  3(8
9

  4(
8
9

  

عرض نقطه برخورد دو خط - 27
x y




1
0 1 2 0
1 1 1

xو  y  2   كدام است؟ 3

  ) صفر4  2) 3  -1) 2  1) 1

  ))2(پايه يازدهم (فصل  رياضيات گسسته

P(A)دو پيشامد ناسازگار و Bو Aاگر - 28  1
P(B)و 4  1

P(Aباشد، آنگاه 5 B )  كدام است؟ 

1 (/0 5  2 (/0 55  3 (/0 6  4(/0 65  
Sدر يك تجربه تصادفي  - 29 {a,b,c,d}  است. اگر اي نمونهفضايP(a) , P(b) , P(c) , P(d)    بـا   هندسـي يـك دنبالـه   از چپ بـه راسـت

1قدرنسبت
 دام است؟ك Bباشد، احتمال وقوع پيشامد 3

1(3
40

  2(3
20

  3(9
40

  4(3
10

  

  
  



  ابستانهتآزمون آزمايشي  ـرياضي  دفترچه                                                                       »4« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

د، اگر احتمال اصابت تير بـه  كن ناحيه مجزا تقسيم شده است، تيراندازي مي 4كه به زيراي شكل مطابق شكل  يك تيرانداز به يك صفحه دايره  - 30
k)اُمkباشد و احتمال اصابت به ناحيه xناحيه اول ) 1،( k )x3  د كند؟برخور 3باشد، چقدر احتمال دارد تيرانداز، تيرش به ناحيه1

1(10
31

  

2(7
31

  

3(13
31

  

4(11
31

  

 ظاهر شده است؟ 5است، به چه احتمالي حداقل يك تاس عدد 3كنيم. اگر بدانيم مجموع دو تاس مضرب تاسي را دو مرتبه پرتاب مي  -31

1(1
5

  2(1
3

  3(1
4

  4(1
6

  

P(Aاگر  - 32 B) / 0 2 وP(B ) /  0 P(Aباشد، 3 B) است؟ كدام 

1 (3
7

  2 (4
7

  3 (5
7

  4(6
7

  

كنـيم   توپ سياه است. تاسي را پرتاب مي 4توپ سفيد و B،1است و در كيسه توپ سياه 2توپ سفيد و A،3دو كيسه داريم كه در كيسه  -33
 كنيم. به چه احتمالي اين توپ سفيد است؟ توپي را خارج مي Bصورت از كيسه و در غير اين Aآمد از كيسه 4تر از اگر بزرگ

1(1
5

  2(2
3

  3(4
5

  4(1
3

  

3در يك مسابقه تيراندازي، احتمال آنكه علي به هدف بزند  - 34
1و احتمال آنكه حسين به هدف بزند 8

بار تيراندازي  است، اگر هر كدام از آنها يك 4

 كنند، به چه احتمالي دقيقاً يك نفر به هدف زده است؟

1(5
8

  2(9
16

  3(1
2

  4(7
16

  

 فرزند دارد. به چه احتمالي فقط فرزند دوم و سوم اين خانواده پسر است؟ 5اي خانواده  -35

1(1
64

  2(1
32

  3(1
16

  4(1
8

  

كنيم به چـه احتمـالي هـر سـه مهـره       تصادف و با جايگذاري انتخاب مي مهره به 3مهره سياه است، 3مهره سفيد و 4در يك جعبه كه شامل  - 36
 ؟نيستندهمرنگ 

1(36
49

  2(5
7

  3(37
49

  4(6
7

  

P(Aكه طوري دو پيشامد مستقل باشند به Bو Aاگر  - 37 B) / 0 4 وP(A B ) /  0 2حاصل ،P(A B) كدام است؟ 

1 (/0 6  2 (/0 7  3 (/0 8  4(/0 9 



تولید: واحد آزمون سازي مؤسسه علمی آموزشی علـوي

نظارت: شوراي عالی آموزش مؤسسه علمی آموزشی علـوي

طراحان، بازبینان و ناظران علمی:
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نکیسا رحمانیمدیر تولید

  

  

حسابان

فیزیک

شیمی

هندسه

  

  

  

  

  ریاضیات گسسته

مهدیه کیمیایی پناه

ویراستاران علمیطراحدرس

سیروس نصیري

سیروس نصیري

مجید فرهمندپور

نصراالله افاضل

اکبر فروزانفر

محدثه کارگر ـ محمدمهدي کیمیایی پناه

محدثه کارگر ـ سام شمس

محدثه کارگر ـ سام شمس

پریسا شکارسري

سحر طاوسی ـ علی اسلامی
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